

О К Н О

ОЧЕНЬ КОРОТКИЕ НОВОСТИ О...НАС



№ 1, сентябрь 2018 года

Газета Средней школы №12 г. Щёкино и Тульской области

Здравствуй, школа!
Здравствуй, осень золотая!
Здравствуй, школа! На урок
Нас зовёт, не умолкая,
Переливчатый звонок.
Мы с веселыми друзьями
Вдаль на школьном корабле
Поплывем по морю Знаний
К неизведанной земле.
Мы хотим весь мир объехать,
Всю вселенную пройти.
Пожелайте нам успеха
И счастливого пути.



Планы учащихся 8-9 классов на новый учебный год.

В этом учебном году я возьмусь за ум, буду хорошо учиться, заниматься самодеятельностью. Я постараюсь изменить своё поведение (хулиганка я с детства). Очень хотелось бы съездить с классом в какой –нибудь санаторий или в какую –нибудь долгую поездку. Хочу, чтобы наш класс оставался таким же активным, весёлым, интересным.

(Чернопис Татьяна)

Меньше пропускать уроков.
Участвовать во многих мероприятиях школы.

(Багрова Лина)

Хорошо учиться. Перейти в 9 класс.

(Новиков Дмитрий)

Достичь высоких результатов и в спорте, посетить интересные места своей Родине.

(Капов Николай)

Хочу изучить новые предметы: химия, немецкий язык.

(Ростовцева Вика)

Я хочу закончить школу и пойти учиться на профессию повара или авто механика.

(Гречихин Иван)

Участвовать в городских олимпиадах.
Выучить английский язык.

(Семёнов Дмитрий)

Я хотела бы заняться спортом

(Писанова Елена)

Получить свою 1 медаль.

(Ефремова Дарья)

Вот и пришла долгожданная пора!

Мы стали старшеклассниками и даже более того – девятиклассниками. Мы – экзаменационный класс!

Эти экзамены будут являться для нас своеобразным окном в большое будущее: кто-то после них будет поступать в колледжи и училища, кто-то пойдёт в десятый класс и тем самым приблизится к будущей студенческой жизни.

Девятый класс - это тревожные дни и месяцы пробных работ, подготовки к Основному Государственному Экзамену.

Девятый класс – это радостные хлопоты и репетиции к Последнему звонку и к выпускному за девятый класс.

Девятый класс, девятый класс,
И тревога, и радость для нас!
Скоро, глядишь, и студентами станем,
Любовь к школе всегда будет с нами!

Я считаю, что этот год будет важным этапом нашей жизни, и мы должны с честью оправдать ожидания родителей и учителей.

Муханов Александр (9 класс)

Наш директор!

Лариса Грантовна
Лакшина-директор нашей
школы №12 на
протяжении 13 лет.
Она душой болеет за
каждого ученика и учителя.
Её деятельность позволила
добиться положительных
результатов. Школа имеет
стабильные результаты по
обучению и качеству
(соответственно 99 % и 45
%). Ежегодно выпускники
заканчивают школу с
медалями «За особые успехи
в учении», подтверждая
знания результатами ЕГЭ.



Большую работу Лариса Грантовна проводит по сохранению контингента учащихся. С целью развития инициативы и самостоятельности в школе работает детская общественная организация «Алые паруса», объединяющая активистов в социально-значимой деятельности. Волонтерами проводятся акции по формированию ЗОЖ, оказанию помощи детям в ТЖС, ветеранам, реализуются социально-значимые и экологические проекты.

Дети ежегодно становятся победителями и призёрами муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по предметам: английский язык, русский язык, математика, физика, биология, ОБЖ, география.

Лариса Грантовна занимает активную жизненную позицию, являясь членом Общественного совета при государственном учреждении здравоохранения «Щекинская районная больница».

Ей присвоено почетное звание «Почетный учитель»

за плодотворный труд, значительные успехи в организации и совершенствовании учебно-воспитательного процесса.

Мы, учащиеся, родители и учителя школы № 12 поздравляем нашего директора с этой высокой наградой!

Поздравляем!



29 августа 2018 года на базе Центра детского творчества р.п. Первомайский состоялась традиционная ежегодная педагогическая конференция Щекинского района. Тема конференции 2018 года - «Год образования и новых знаний: обеспечение стабильного развития образовательной системы Щекинского района».

Традиционно на августовском педагогическом совете вручаются муниципальные награды руководителям образовательных учреждений и педагогическим работникам за вклад в развитие образования Щекинского района.



Звание «Почетный учитель» было присвоено Л.Г. Лакшиной, директору средней школы №12.

И.Е. Каэль получила благодарственное письмо Собрания представителей муниципального образования Щекинский район.

Восемь юных щекинцев, среди которых наш ученик Николай Капов, получили Удостоверение о внесении записи в книгу «Одаренные дети Щекинского края»

Наши поздравления!



День мира!



21 сентября в средней школе №12 состоялся торжественный сбор «Единого часа духовности «Голубь мира» в рамках

Международного дня мира, когда поименно вспоминают всех тех, кто отдал свою жизнь за победу над фашизмом, борьбу с терроризмом, преступностью, экстремизмом, ксенофобией, развитием профашистских течений, за общее дело Мира на планете Земля как в годы Великой Отечественной войны, так и в годы событий новейшей истории.

В соответствии с традицией этого дня в небо были выпущены шары цвета Российского триколора с белыми голубями-символом мира, на крыльях которых записаны памятные имена героев, участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла.

Юмористическая рубрика.

Начался учебный год,
Часики затикали,
А меня вопрос гнетет:
«Скоро ли каникулы?»



Достоевского читаю
Дни и ночи напролёт
Больше всех я обожаю
Его книгу «Идиот»
*** **

Книга - лучший наш
учитель
Ее нужно уважать,
Но, конечно, будет
лучше,
Если книгу прочитать!

Рассказал во всех
красках,
Как «Войну и мир»
читал,
А от моего рассказа
Учитель даже
задремал!

*Есть такое призвание — учить,
По частям отдавать свою душу
И детей беззаветно любить,
Даже тех, кто, увы, непослушен.
И вести за собою детей,
Невзирая на трудности быта.
Поздравляем мы учителей —
Их дорога шипами покрыта.
Пожелаем мы учителям
Утешенья за нервы и встряски.
Мир и радость их светлым домам,
Как в награду за чуткость и ласку.
Адекватных условий труда
И нормальной, достойной зарплаты.
Обращаются пусть к вам всегда
Любопытные детские взгляды.
Поздравляем вас, учителя!
С Днем учителя всех педагогов!
Вами славится наша Земля,
А профессия ваша — от Бога.*

*С Днём
Учителя!*



*Учитель – профессия
дальнего
действия.
Главная на земле.*

Р.Рождественский

Мы так часто произносим слово «учитель», что даже не задумываемся, какую огромную роль он играет в нашей жизни. Учитель не простая профессия. Изю дня в день, из года в год учитель отдаёт себя детям.

Я хочу рассказать о замечательном учителе – Захарян Анаиде Аркадьевне. Она ведёт в нашей школе английский язык. Уроки по английскому языку – одни из лучших в нашей школе. Анаида Аркадьевна увлекает нас предметом.

Она чуткая, внимательная, заботливая, но при этом требовательная, в меру строгая. Но самое главное качество, которое я ценю в Анаиде Аркадьевне, - это справедливость. Я всегда с нетерпением жду уроки английского языка. Я надеюсь, что мой английский будет таким же хорошим, как у Анаиды Аркадьевны. Ведь она в нас вкладывает очень много терпения, сил, души и труда.

Филиппов Павел (5 «А» класс)



***Наш любимый классный
руководитель.***

Наш новый любимый классный руководитель – Коновалова Юлия Сергеевна. Мы знаем её как учителя географии, учителя музыки и просто хорошего человека. Она всегда поможет в трудной ситуации, не бросит в беде. Наша первая экскурсия была 07 сентября 2018 года. Мы ходили на железнодорожный вокзал возложить цветы к памятнику Л. Н. Толстого, потому что он родился 9 сентября 1828 года. Там было очень интересно. Мы видели железнодорожную станцию,



с которой в последний раз уехал Лев Николаевич Толстой, различные вагоны, поезда и настоящую электричку. Нам очень понравилось, мы не хотели оттуда уходить.

Конечно, мы не забываем про нашего первого учителя Осипову Ирину Михайловну. Она дала нам много знаний: научила читать, писать, складывать, вычитать, умножать и делить. В общем, мы научились делать за 4 года то, что нам нужно будет в 5 классе. Когда у нас есть свободное время, мы заходим к ней в гости. Мы любим наших учителей.

Степанова Алёна, (5 «Б» класс)



Татьяна Александровна

В этом году к нам пришла новая учительница Татьяна Александровна Аносова. Она преподаёт у нас физкультуру. Учительница обладает уникальной силой и энергией, способной зарядить учеников. Секрет её прост: Татьяна Александровна всегда готова поделиться знаниями и опытом. Она человек требовательный, дисциплинированный, пунктуальный, в меру строгий. У неё настоящий командный голос. И в то же время Татьяна Александровна не без чувства юмора. Своему предмету она не просто учит, а увлекает им, причём не только мальчишек, но и девчонок. На её уроке без дела никто никогда не сидит. Физкультура может быть не только интересной, но и полезной для нашего здоровья, а это самое главное в нашей жизни!

Тришкина Анастасия (5 «А» класс)



Газету выпускали: Тришкина Анастасия (5 «А» класс), Степанова Алёна (5 «Б» класс), Ефремова Дарья (8 класс), Филиппов Павел (5 «А» класс), Ренжина Галина Борисовна, Асаченкова Анастасия Сергеевна.